

克服困難（記事）

前不久，小區裏召開了一個運動會，其中有一個項目是少兒舞蹈，看到台上翩翩起舞的小朋友們，立刻讓我想起讀三年級時參加了一次跳舞比賽，當時的艱辛與成就感讓我記憶猶新，至今難忘。

記得在我和妹妹剛升上一年級的時候，有幸被老師選進了學校的舞蹈隊，得到了老師專業的指導和訓練。直至升上三年級的時候，舞蹈老師才邀請我和妹妹參加「國際青少年藝術節」雙人舞的比賽，其他同學就一起參加團體比賽。所以接下來的日子，我們都要在放學後留下排練一個半小時。我聽後心裏既高興又發愁，高興的是我的舞蹈得到了老師的認可，愁的是排練要佔據我很多課餘的時間。學習任務又這麼重，我們怎麼能兼顧呢？最後在老師和媽媽的鼓勵下，我和妹妹決定接受這項挑戰，儘量做到學習跳舞兩不誤。

排練舞蹈的確很辛苦，每天放學後我們還要匆匆忙忙地趕到舞蹈室去排練。記得其中有一個舞蹈動作很難，每次排練時，我和妹妹都要花上半小時單獨練習這個動作，練了一個星期，表現也不理想。當時，我們想過要放棄，但是媽媽卻一直鼓勵我不要氣餒。於是，我們咬緊牙關，繼續在每天進行艱苦的排練。雖然排練過程很艱辛，但是在老師細心的指導下，我和妹妹能彼此配合默契，並熟練地跳完整段舞蹈，老師如釋重負地笑了。

終於到了比賽當天，媽媽一大清早就叫了我們起來，忙着給我們化妝。化好妝後，我們便換上了演出服飾，之後坐車到達了「國際會展中心」三樓的比賽場地。我看見參加比賽的同學和現場觀眾的人數也有不少，我立刻感到緊張極了。輪到我們上台表演的時候，我的心「怦怦」直跳，臉也紅了，妹妹看了我一眼說：「別緊張，我們像平時練習時一樣，做好每個動作就可以了。」音樂響起了，我們像一隻隻準備飛翔的小鳥一樣跳了起來。最後，我們在觀眾熱烈的掌聲中走下了舞台。過了幾天，媽媽的手機收到了老師發來的短訊，我們的這次雙人舞比賽獲得了金獎。

從這件事上，使我明白世上沒有做不到的事，只看你想不想做。俗語說：「世上無難事，只怕有心人。」只要你願意付出努力，世界上是沒有做不到的事情。